       Домашняя контрольная работа по информационным технологиям.
                                       Вариант № 9
                                        Задание № 1
1. Локальные сети в коммерческих организациях и бизнес-структурах.
2. Особенности проектирования и многотабличных баз данных MS Access.


                                                 Задание № 2 (Вариант № 9)
Соревнование лесорубов состоит из 2-х этапов. 1. Рубка дерева, 2. Метание топора. Если участник рубил больше 12 мин, то он получает 0 очков, если меньше, то – (720-1е) очков. Если участник метнул топор меньше, чем на 7м, то получает 0 очков, если больше, то за каждый 1 см свыше 7 м – 3 очка. В зачет идет сумма очков за 1 и 2 этап. Расставьте участников по местам, набравшие одинаковое количество очков располагаются в алфавитном порядке. Постройте диаграмму по очкам, участников, занявших 4 первые места. Всего участвовало 13 лесорубов.
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